



Ha halljátok az imára hívó szavát, akkor mondjátok (ismételjétek) ugyanazt, amit ő mond; majd kérjétek áldást rám

‘Abdullāh bin ‘Amr bin al-‘Āṣ-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint ő hallotta a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), amint mondja: "Ha halljátok az imára hívó szavát, akkor mondjátok (ismételjétek) ugyanazt, amit ő mond; majd kérjétek áldást rám. Hiszen az, aki egyetlen fohászt mond értem, ezért Allah tízszeres áldásban részesíti. Majd kérjétek számomra al-wasīla-t, mivel az egy megkülönböztetett hely (rang, pozíció) a Paradicsomban; ez csupán Allah egyetlen hívő szolgájának jár. És remélem én lehetnék az a személy. Aki kéri a számomra al-wasīla-t, annak jár a közbenjárás(-om)."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Itt a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a következőket tanítja: aki hallja a mu'adhdhin szavát, aki az imára hív, az ismétlje azt, amit hall. Kivéve a két ḥayya-val (al-ḥay‘alatāni) kezdődő esetében, ezek után mondja: lā ḥawla wa lā quwwata illā bi-Llāhi (nincs más erő és hatalom csak Allah által); majd kérjen áldást a Prófétára (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), miután az imára hívás befejeződött. Hiszen az, aki csupán egyetlen áldást is kér rám, annak Allah tíz áldással jutalmazza tettét. Allah áldása az Ő hívő szolgájára jelentése: dicsérete a szolgája iránt, amelyet az Angyaloknak említ meg. Majd megparancsolja, hogy Allahtól al-wasīla-t kell kérni az ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) számára. Ez egy magas rang a Paradicsomban, a legmagasabb. Ez a kiemelkedő hely csupán egyetlen hívő szolgának jár a Magasztos Allah összes teremtménye közül. "És én nagyon szeretném ha én lehetnék az a személy". Ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) csupán alázatból mondta ezt; hiszen ha ez a magas rang csupán egyetlen szolgának jár; ez az egy csupán ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) lehet - hiszen ő a legkiválóbb teremtmény. Majd ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elmagyarázza, hogy az, aki fohászkozik a Prófétáért (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), hogy megkaphassa al-wasīla-t, annak jár az ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) közbenjárása.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

